
 

 

 

 

 
Ve středu 23. září 2015 proběhlo na zámku v Bartošovicích 7. zasedání 
zastupitelstva obce, které po projednání přijalo následující usnesení: 
Vzalo na vědomí: 

Kontrolu plnění usnesení 

Sdělení Ing. F. Z. k výši vodného a stočného 

Zprávu o činnosti rady obce za uplynulé období 

Rozbory hospodaření obce k 31.8.2015 

Příjmy                      17 888 046,24 
Výdaje                     14 745 083,39 
Saldo P a V               3 142 962,85 
Financování            - 3 142 962,85 
 

Zprávu o dílčím přezkoumání hospodaření obce k 31.7.2015 

Protokol o kontrole č. K OPŽP 002-14, včetně dodatku č.1 ze SFŽP 
k akci „Bartošovice – kanalizace a ČOV 

Zápis z jednání  kontrolního výboru Regionu Poodří ze dne 18. 6. 2015 

Závěrečný účet DSO Regionu Poodří za rok 2014 

 



Směrnici č.1/2015 o zadávání veřejných zakázek   

Informaci k projednávání návrhu Územního plánu Bartošovice 

 
Schválilo: 
Ověřovatele zápisu: Mgr. Iveta Bárová, Mgr. Martina Goldová 
 
Rozpočtové opatření č.4/2015 
Příjmy                    - 653 500 
Výdaje                   1 165 600 
Saldo P a V         - 1 819 100 
Financování          1 819 100 
 
Rozpočet po 4. rozpočtovém opatření 
Příjmy                    27 291 300 
Výdaje                   25 086 600 
Saldo P a V             2 204 700 
Financování          - 2 204 700 
 
Prodej pozemku p.č. 524/6, výměra 48m2, ostatní plocha, jiná 
komunikace v k.ú. Hukovice v ceně znaleckého posudku č. 2542-2015 
žadatelům M. a J. V. 
 
Uzavření Darovací smlouvy č. NJ/274/j/2015/Ja mezi obcí Bartošovice a 
MSK, Správou silnic MSK, příspěvková organizace, jejímž předmětem 
je darování pozemků p.č. 2842/1, 2847 a 2848, vše v k.ú. Bartošovice  
 
Prodej pozemku p.č. 1466, k.ú. Bartošovice, výměra 419 m2, ostatní 
plocha, Jednotě Hodonín s.d. v ceně znaleckého posudku č.2541-2015 
 
Odkoupení pozemku p.č. 135, 55 m2, ostatní plocha, ostatní 
komunikace, v k.ú. Bartošovice od MŠMT za cenu v místě obvyklou, tj. 
66,30 Kč/m2 
 
Uzavření směnné smlouvy na pozemek p.č. 60/2 a 61 v k.ú.Bartošovice  
dle podkladů, které jsou přílohou zápisu 
 
Aktualizaci Pasportu místních komunikací  
 
Sjednocení názvu vodních ploch v k.ú. Bartošovice databázi CEVT a  
GeoNames zeměpisným názvem „Bartošovice 1“(identifikace parcel – 

dle žádosti) 



Změnu v odměňování neuvolněných členů zastupitelstva (člen rady, 

předseda výboru, člen výboru) dle nařízení vlády č.37/2003 Sb., o 

odměnách za výkon funkce členům  zastupitelstev, ve znění pozdějších 

předpisů, s účinností od 1. července 2015 

 
Doplnění pověření rady obce č. 4.3.1. ze 4. zasedání zastupitelstva 
obce ze dne 17. prosince 2014 – četnost provádění rozpočtových 
opatření radou obce max. jedenkrát v měsíci 
 
Vyhrazení si pravomocí rozhodování o poskytování návratné finanční 
výpomoci   
 
Poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 20 000,- Kč ze 
sociálního  fondu D.V. se splatností 24 měsíců 
 
Zaslání finanční pomoci Fotbalovému klubu Tísek ve výši 10 000 Kč na 
účet č. 2200217/0100 zřízený v rámci veřejné sbírky 
 
Použití znaku obce na kočovném voze Včelaříků, kroužku Komunitní 
školy Bartošovice 
 
V rámci fakturace stočného - při souběhu studny a vodovodu bude 
fakturováno 35m3/osobu/rok s účinnosti od IV. čtvrtletí 2015 

 
Revokovalo: 
Bod usnesení č. 6.2.8 z 6. zasedání zastupitelstva obce ze dne 24. 
června 2015 

 
Pověřilo: 
Radu obce (do konce roku 2015) posouzením individuálních žádostí 
k vydání materiálů pro vybudování domovních kanalizačních přípojek 
do konce roku 2015 s možností udělení výjimky 
 
Neschválilo: 
Přijetí daru – nemovitosti části (15/20) pozemku p.č 1064 v k.ú. 

Bartošovice, zahrada, 96m2  

 

Úhradu spolupodílu na výměnu kotlů v obci v rámci „kotlíkové dotace“ 



 
Hospodaření obce Bartošovice se v roce 2015 řídí tímto schváleným, 
resp. upraveným rozpočtem: 

příjmy celkem  27 944 800,- Kč 
výdaje celkem  23 968 800,- Kč 
saldo příjmů a výdajů:  - 3 976 000,- Kč  
financování:  3 976 000,- Kč 

K 31. 8. 2015 byly provedeny celkem tři rozpočtová opatření, která byla 
schválena zastupitelstvem obce. Skutečné hospodaření obce 
Bartošovice k tomuto datu skončilo kladným hospodářským výsledkem 
ve výši 3 142 962,85 Kč. Celkové příjmy činily 17 888 046,24 Kč, 
celkové výdaje 14 745 083,39 Kč.  
 
Příjmy obce ke sledovanému datu jsou tvořeny: 

- daňové příjmy činily 12 012 335,61 Kč a jsou tvořeny daňovými 
výnosy dle zákona o rozpočtovém určení daní a různými 
poplatky.  

- nedaňové příjmy činily 2 972 771,06 Kč a jsou tvořeny příjmy, 
které vyplývají z vlastní činnosti obce (ubytování, pronájmy, 
služby, náhrady atd.). 

- kapitálové příjmy ve výši 12 655,- Kč jsou tvořeny pouze příjmy 
z prodeje pozemků 

- přijaté transfery činily 1 576 444,57 Kč a představují přijaté 
dotace na: 

o doplatek dotace na projekt „Dovybavení sběrného dvora 
v obci Bartošovice“ ve výši 263 973,57 Kč (investiční 
dotace ze SFŽP) – pořízení třídící linky na separovaný 
odpad, vysokozdvižný vozík, nosič kontejnerů, 3 ks 
kontejnerů a lis na odpad.  

o neinvestiční dotace na vytvoření pracovních příležitostí 
pro osoby evidované na úřadu práce ve výši 907 871,- 
Kč.  

o neinvestiční dotace na výkon státní správy ve výši 404 
600,- Kč (neinvestiční dotace ze státního rozpočtu).  

o  
Výdaje k danému období činí 14 745 083,39 Kč a jsou tvořeny 
pravidelně se opakujícími výdaji, např. výdaje na dopravní obslužnost, 
výdaje na údržbu a opravy komunikací, veřejného osvětlení a rozhlasu, 
výdaje na provoz mateřské a základní školy, výdaje na kulturu, 



knihovnu, výdaje na údržbu veřejné zeleně, provoz obecního úřadu a 
výdaje spojené s vlastnictvím bytových a nebytových prostor. Mezi 
zatím nejvýznamnější kapitálové výdaje řadíme výdaje na vybudování 
chodníkového tělesa v Hukovicích (dvou a čtyřřádek).  
 
Kromě výše uvedených výdajů musí obec hradit i splátky úvěru, které 
vyplývají z úvěru č. 11105/11/LCD ze dne 11.11.2011.  K 31. 8. 2015 
činila hodnota nesplaceného úvěru ve výši 10 907 858,16 Kč. 
V letošním roce se obci Bartošovice podařilo snížit úrokovou sazbu 
z původních 2,74%, resp. 2,41 % na 1,21% ročně. V roce 2015 na 
splátkách úroků a jistiny uhradíme celkem 1 820 805,- Kč (jistina cca 
1 620 00,- Kč, úroky cca 200 805,- Kč). 
 
Konečný zůstatek na bankovních účtech k 31. 8. 2015 byl následující:  

- běžný účet vedený u ČS a.s. Nový Jičín ve výši 5 066 050,54 
Kč, 

- běžný účet vedený u ČNB Ostrava ve výši 7 245 255,31 Kč,  
- investiční účet u ČS a.s. Nový Jičín ve výši 766,07 Kč 
- běžný účet u ČS a.s. Nový Jičín ve výši 202 161,75 Kč (účet 

sociálního fondu).  
 

 

 
Mateřská škola Bartošovice poskytuje k 1. září 
2015 předškolní vzdělávání 62 dětem, z toho 11 
dětem z Hukovic. 
Z důvodu trvale převyšujícího zájmu rodičů o 
služby školky jsme rekonstruovali některé 
prostory, a tím vybudovali další třídu pro zájemce 
o přijetí do MŠ. 

Předškoláci mají vzdělávací program zaměřený na vstup do základní 
školy. Učí se čtenářské, matematické gramotnosti, v polytechnické 
výchově pracují s nářadím a náčiním, vyrábějí ze dřeva, zatloukají 
hřebíky, také se učí dalším praktickým dovednostem, zadělávají těsto, 
pečou moučníky atd. Paní učitelky dětem připravily hrací kouty pro 
různé řízené činnosti dle výběru dětí: výtvarný ateliér, dílnu, divadlo 
s dramatizací, skládání písmenek, koutek s matematickým zaměřením. 
Rodiče zapojujeme do výchovně vzdělávacího procesu tím, že ráno 
nebo odpoledne s dětmi plní úkoly, pořádáme pro ně odpoledne tvořivé 
a pracovní dílny, řešíme připravenost dítěte na přechod do základní 
školy v rámci spolupráce s místní ZŠ. S koordinátorkou ZŠ jsme 
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zpracovali plán zaměřený na vzájemné konzultace v MŠ a ZŠ, akce pro  
děti MŠ a ukázkové hodiny, diagnostiku předškoláků, akce pro rodiče 
s dětmi. 
V polovině září 2015 byla naše mateřská škola vybrána Českou školní 
inspekcí v Novém Jičíně k pilotáži gramotnosti a kritérií kvalitní MŠ v  
předškolním vzdělávání. 
Inspektoři sledovali průběh vzdělávání v činnostech s dětmi, správné 
metody a formy práce, kterých učitelky využívají, individuální přístup 
k dětem, provádění prožitkového učení, využití pomůcek a materiálu 
v praxi a hodnocení pokroků u jednotlivých dětí. 
Závěrečným výstupem pilotáže bylo, že naše MŠ zajišťuje kvalitu 
v předškolním vzdělávání a je příkladná pro další školní zařízení.  
 
Chtěla bych poděkovat všem zaměstnanců MŠ, kteří se podílejí na 
naplňování cílů, kompetencí pro zvyšování kvality a celkový rozvoj 
školky, také zřizovateli, který operativně nově vzniklou situaci pomohl 
vedení školy řešit. 
                                                                               Jaroslava Dědiková 
                                                                                       ředitelka MŠ 
 

Bartošovický mlýn ožil a otevřel se veřejnosti.  Květnové 
slavnostní otevření s volným vstupem navštívilo bezmála šest set 
padesát lidí a na dvě sta turistů v následujících měsících. Po druhé 
fázi oprav klapou stroje uvnitř zase o něco hlasitěji a vyzývají k 
návštěvě. Co se dělo a co bude dál? 
Po květnovém otevření se tedy mohlo technickou památkou pokochat 
již několik set lidí. Přicházeli lidé nejen z Bartošovic a Hukovic, ale také 
návštěvníci z Ameriky či lidé spojení s historií Bartošovic a původních 
majitelů mlýna, rodinou Bönisch. Zásluhu na tom má především velké 
mediální pokrytí (ČT, Český rozhlas, iDnes, Polar TV, Novinky, ČTK, 
MF Dnes nebo Právo), které mlýn a tím i obec náležitě představilo. 
Velkou zásluhu na propagaci mlýna má i Pavlína Ambrosch pracující na 
propagaci turismu v Poodří a Moravského Kravařska. 

Součástí otevření byla také výstava fotografií a koncert cimbálové 
muziky. To je ostatně jeden ze záměrů – kombinovat muzeum 
s kulturním centrem a výstavními prostory, staré s novým. 
K vidění byl rozpohybovaný mlýn, od původní Francisovy turbíny, 
předlohové hřídele, spodní a horní transmise, až po sedm nově 
zrestaurovaných strojů. Tento stav nebude konečný. V současné době 



renovujeme další pohyblivé části jako je míchačka na mouku nebo 
korečkové a šnekové dopravníky.  

Mlýn poslouží také jako názorná ukázka do nejen středoškolských 
hodin fyziky či historie. Už nyní na podzim proběhnou pilotní exkurze 
tříd Gymnázia Nový Jičín, podle kterých se bude spolupráce se školami 
dále rozvíjet. 

A jak dále? Pracujeme nyní na vlastních internetových stránkách, profil 
na Facebooku není dostačující. Plánujeme další kulturní akce. 
Nechceme však fungovat pouze pro přespolní turisty. Mlýn má fungovat 
také pro Bartošovické, jako otevřený prostor pro aktivní a kreativní lidi, 
co mají chuť něco podniknout. Vidíme zde příležitost, jak pozvednout 
kulturní život v Bartošovicích i okolí.  

V současné době zde probíhá obnovená výstava fotografií nazvaná 
„Postřehy,“ která byla přesunuta z galerie Informačního centra v Novém 
Jičíně. Ta potrvá do konce listopadu.  Přijímáme jakýkoli nápad ohledně 
uspořádání kulturní akce v prostorách mlýna. Do budoucna chceme 
lákat veřejnost na pestrý program. Od odborných přednášek (v přípravě 
je setkání včelařů), přes koncerty, až po vernisáže profesionálních 
umělců nebo nadějných studentů.  

Velmi se nám osvědčil 
objednávkový systém po 
telefonu nebo elektro-
nicky. Mohli jsme se tak 
co nejvíce přizpůsobit 
požadavkům návštěvníků. 
A ti využívali k návštěvě 
jak víkendy, tak všední 
den, dopolední hodiny i 
prohlídky pozdně večerní. 

                                                   
 

Jakub Mácha 
 Vladan Mácha 

 
 
Mlýn je možné si prohlédnout po telefonické domluvě na čísle 
737 136 309. 
Objednávky přijímáme také na Facebooku Bartošovický mlýn. 



 
Rok se s rokem sešel a Sbor dobrovolných hasičů Hukovice v sobotu 5. 
září 2015 opět pořádal Hukovický hrb – již pošesté. Tato soutěž byla 
zároveň 9. kolem Novojičínské ligy Hasičské vzájemné pojišťovny 
v požárním útoku. Pro nás dlouho očekávaná akce, kdy přípravy trvaly 
několik týdnů – tréninky, nákupy, oslovování sponzorů atd. Tento rok 
nám přibyla starost navíc, a to zalévání trávy, jelikož letošní žhavé 
slunce trať doslova sežehlo. Naštěstí se týden před soutěží ochladilo a 
začalo pršet a tráva se opět zazelenala. Ale jelikož v kopci tráva 
nestihla dorůst a hrozilo, že v případě prasknutí hadice může dojít k 
jeho rozbahnění, raději jsme daná místa pokryli koberci. Mysleli jsme na 
soutěžící i diváky, a tak jsme pro jistotu nechali postavit velký stan. 
V pátek bylo téměř vše nachystáno. V sobotu ráno nás čekalo nemilé 
překvapení. Velice nás mrzí chování (spolu)občanů, kteří ničí naši práci 
a přivlastňují si to, co jim nepatří. Byla nám odcizena světla umístěná 
nad prodejními místy. Věříme, že boží mlýny melou a dotyčný bude 
náležitě potrestán.  
V sobotu se již před 13 hod začínají sjíždět první týmy. V 13:30 hod si 
základnu začaly chystat ženy z Hukovic, které soutěž zahájily. Holky 
jsou účastnice NJL a zatím si drží vedení. Cíl byl jasný ukázat 
domácím, že to umí a získat další body. Bohužel útok se holkám vůbec 
nepovedl. Péťa zaváhala na základně, ale vše doběhla. Problém byl 
hlavně na stroji, kdy Lucce nešla našroubovat savice, jelikož si ji před 
startem nenamazala, a zapomíná přidat plyn a poslat vodu dopředu. 
Holky mají terče dole v čase 22,74 pravý terč a 23,75 levý terč. 
Rozhodčí ale zvedají červený praporek, protože savice na stoji nebyla 
sešroubovaná a to znamená pouze 1 bod do ligy. Naši muži startovali 
jako pátí. Na tréninku padaly celkem pěkné časy a už bylo na čase 
předvést doma pěkný útok. Martin nedal koš úplně ideálně, ale byl tam. 
Kluci i s haprujícím strojem – zanesené svíčky – se ujali s časem 16,07 
vedení. Došlo také na jedno překvapení v podobě dalšího ženského 
družstva z Hukovic. Béčkařka bohužel nezapojila levou proudařku a 
vytrhla ji klubko. Klárka, jako zkušená proudařka ví, že nemá cenu do 
kopce běžet bez klubka a tak se pro něj vrátila. Potom co se zamotala 
do hadic, útok raději předčasně ukončila. I ženy z Hukovic B si připsaly 
neplatný pokus. Po tomto výkonu jsme všichni hodně zklamaní, protože 
jsme věřili, že nám přibude do sbírky další pohár z dílny našeho člena 
Miroslava Bára. Poháry do naší soutěže nám vyrobil a věnoval již 
potřetí. Po ženách z Hukovic jsme nuceni vyhlásit 20-ti minutovou 
pauzu, protože nahlášené týmy nepřijely a ostatní družstva nebyla 
kompletní, jelikož nepočítala s dřívějším startem. Mrzí nás přístup týmů, 



které nedaly vědět, že nepřijedou a nám tak vznikl problém s průběhem 
soutěže. Chybami se člověk učí a pro příští rok jsme se rozhodli pro 
startovní pořadí dle příjezdu. Důkazem, že se dá na našem hrbu 
zaběhnout čas pod 15 sekund, je čas pravého proudaře z Výškovic, a to 
14,73, který si vysloužil titul nejrychlejší proudař. S výsledným časem 
15,03 celou soutěž vyhráli a připsali si tak plný počet bodů do tabulky 
NJL. Poprvé se naší soutěže zúčastnily ženy z Jančí a hned pravá 
proudařka předvedla nejrychlejší sestřik 20,59 s, a i když měly prostřik 
obsadily nakonec 3. místo. Naopak smolařkami závodu se staly ženy 
z Tísku A. Všichni jsme čekali, jak holky zvládnou svůj útok a jak moc 
ohrozí družstvo Hukovic. První start ulily, pak se ale stalo něco, co 
nikdo nečekal – druhý ulitý start! Tímto zaváháním se družstvo z Tísku 
připravilo o možnost obhájit 1. místo v NJL. Náladu Tísku zvedla výhra 
žen z družstva B s časem 22,80. Poslední družstvo na startu byl 
Lukavec, který si vypůjčil náš stroj. Na základně se nepodařilo 
rozdělovači zapojit a snaží se o to za běhu, ale padá na zem a zamotá 
se do hadic, do kterých vzápětí přišla voda. Naštěstí se z hadic vymotal 
bez zranění a vysloužil si titul smolař soutěže. 
Po vyhlášení základního kola, kterého se zúčastnilo 23 mužských a 7 
ženských družstev se bojovalo v tzv. „finále o ceny sponzorů“ (sud piva, 
savice, proudnice a jiné). Finále se zúčastnilo 5 mužských týmů, a to 
domácí, Kujavy, Trojanovice, Mniší, Výškovice a 4 ženská družstva z 
Hukovic, Jančí, Tísku a Libhoště. Většina týmů jela ve finále „na krev“. 
Kujavy, Mníší a Trojanovic si připsali neplatný pokus. Druhé místo 
obsadily Hukovice a stejně jako první kolo i druhé vyhrály Výškovice. U 
žen se běželo s rozvahou. Jako první se umístily opět ženy z Tísku. 
Druhou příčku obsadily ženy z Libhoště a ceny za 3. místo si odvezly 
holky z Jančí. Ženy z Hukovic mají další nehodnocený pokus, protože 
jejich trenér byl nucen v průběhu útoku zasáhnout a otevřít ventil, který 
zavřel strojník z Lukavce po jejich útoku. Po rozdání cen za finále jsme 
ještě vyhlásili nejrychlejší proudaře a také smolaře soutěže. Pro 
všechny byly připraveny živé ceny, ale bohužel 2 kapříci uplavali, tak 
proudaři dostali náhradní cenu a za smolaře skočil do kádě savičář 
z Lukavce a zároveň rozhodčí naší soutěže, který vylovil kapra i holkám 
z Tísku. Jako každý rok i letos jsme po soutěži pořádali diskotéku.  
 
Chtěli bychom poděkovat všem, kteří se podíleli na organizaci závodů a 
diskotéky, družstvům za účast, divákům za povzbuzování a atmosféru a 
sponzorům za finanční i materiální podporu. Díky patří firmám AXMA, 
s.r.o., TIMKO – protipožární technika spol. s r.o., Martin Friedl – 
autodoprava,  HASIČI CZ,  CIME plus, s. r. o.,  Miroslav Bár,  Obec  



Bartošovice, Hospůdka U nás Hukovice – p. Barboríková, Zdeněk  
Houška – zemní a výkopové práce. 
 
Před závěrečným kolem NJL v Lubině nebylo nic rozhodnuto, jelikož 
nové bodování (vítězi se přičetlo 5 bodů, týmu na druhém místě 3 body 
a na třetím místě 1 bod) dokázalo po každém závodě pořadím náležitě 
zamíchat. Pouze bylo jasné, že o první místo budou bojovat Mniší 
s Výškovicemi. Na zbývající dvě místa na bedně bylo několik adeptů – 
Výškovice (98 b), Závišice (86 b), Tísek (85 b), Stachovice (83 b) i 
průběžně šesté Hukovice se 79 body. Konečné pořadí žen bylo již dané 
1. Hukovice, 2. Tísek A, 3. Libhošť. Dne 12. září se v Lubině konalo 
desáté a zároveň závěrečné kolo Novojičínské ligy. Své vítězství 
potvrdili muži z Mniší a druhou příčku Výškovice. Jelikož družstvo ze 
Stachovic toto kolo vyhrálo a pěkný útok se podařil i mužům z Hukovic, 
kteří porazili týmy před sebou (Výškovice, Závišice, Tísek), pomohli tím 
týmu ze Stachovic ke třetímu místu. Poprvé se v NJL na bedně vítězů 
neumístili muži ze Závišic. Hukovice a Tísek měli sice shodný počet 
bodů a výher, ale Tísek obsadil v seriálu NJL alespoň jednou 2. místo, 
což ho řadí na konečné 5. místo a Hukovice na 6. místo. Vzhledem 
k tomu, že jsme si nechali přes zimu upravit stroj a bylo třeba se s ním 
sžít, nečekali jsme žádné zázraky. V NJL to potvrdily dva neplatné 
pokusy, ale na druhou stranu se nám podařilo vybojovat jedno vítězství, 
tři třetí místa, dvě čtvrtá místa, jedno šesté a jedno sedmé místo, 
průběžně jsme byli nejhůře na 8. místě. 
 
VI. ročník Hukovického hrbu, 9. kolo Novojičínské ligy Hasičské 
vzájemné pojišťovny v požárním útoku (sekundy): 
muži: 1. Výškovice (15,03); 2. Větřkovice (15,30); Mniší (15,93);4. 
Hukovice (16,07); 5. Trojanovice (16,17); 6. Kujavy (16,70); 7. 
Stachovice (17,04); 8. Závišice (17,05); 9. Jistebník (17,08); 10. Lesní 
Albrechtice (17,36); 11. Libhošť (17,72); 12. Mošnov (17,84); 13. 
Bernartice n. O. (18,03); 14. Lubina-Větřkovice (19,64); 15. Jančí 
(19,77); 16. Hůrka (20,67); 17. Janovice (21,14); 18. Tísek A (23,71); 
19. Tísek B (28,84); 20. Jílovec (29,29); 21. Jakubčovice n. O. (36,66); 
22. – 23. Markvartovice, Lukavec – N 
 
ženy: 1. Tísek B (22,80); 2. Libhošť (23,19); 3. Jančí (24,06); 4. Hůrka 
(25,85); 5. – 7. Tísek A, Hukovice A, Hukovice B – N 
 
 
 



Novojičínská liga Hasičské vzájemné pojišťovny v požárním útoku 
(body) 
muži: 1. Mniší (122); 2. Výškovice (107); 3. Stachovice (101); 4. 
Závišice (96); 5. Tísek (91); 6. Hukovice (91); 7. Trojanovice (78); 8. 
Kujavy (76); 9. Janovice (53); 10. Libhošť (44); 11. Větřkovice-Lubina 
(43); 12. Jakubčovice n. O. (41); Bernartice n. O. (41). 
ženy: 1. Hukovice (55); Tísek (51); Libhošť (36). 
 

Ján Pelikán ml. – starosta SDH Hukovice 
Jan Hašler – vedoucí sportovních družstev 

 

 
Slavíme různé svátky a významné dny nebo události v obci, kterých je 
v průběhu roku celá řada. Některé sami doma s rodinou, jiné s kolegy 
v práci nebo i s ostatními občany v obci.  
Jednou z těch nově vzniklých akcí byl sobotní Den spolků, který vznikl 
jako nápad obce, místních spolků a Komunitní školy Bartošovice. První 
ročník měl být jakýmsi zkušebním počinem a snahou o společnou 
zábavu v obci za přispění všech zúčastněných.  
Při přípravách se pravidelně scházel tým organizátorů, kteří vymýšleli 
netradiční disciplíny, chystali a vyráběli pomůcky, logisticky zajišťovali 
bezproblémový průběh celé akce. 
Do 1. ročníku Dne spolků se nakonec odvážně přihlásilo 7 týmů – SDH 
Bartošovice, SDH Hukovice, ZŠ Bartošovice, Rocker team, FK 
Prosperita, TJ Sokol, Klub seniorů. Všichni byli v očekávání velké 
legrace a zábavy. Sobotní ráno nás ale nemile překvapilo dešťovou 
nadílkou, která trvala s větší či menší intenzitou po celý den. Soutěžící 
však ani tato nepříjemnost neodradila od sportovního klání a s chutí se 
pouštěli do plnění jednotlivých úkolů. Nejprve proběhl společný nástup 
družstev, která byla stejně oblečená a nesla vlajku nebo transparent 
s názvem. Potom byli přiřazeni každému družstvu dva rozhodčí. Na 
jednu ze soutěží si mohlo družstvo vsadit žolíka, který jim získané body 
zdvojnásobil. 
První disciplínou bylo zatloukání hřebíků do metrového špalku. Vtip byl 
však v tom, že se museli všichni členové po jednom ťuknutí do hřebíku 
pravidelně střídat. I pro některé zručné tesaře a kutily, to byl docela 
oříšek. Tři hřebíky se nakonec povedlo zatlouci všem, ale časy byly 
různé a tím pádem i bodové zisky. Při druhé disciplíně skládali členové 
týmů obecní znak. Jeden „běhač“ nosil díly z kruhu uprostřed hřiště a 
předával svým kolegům, kteří je museli správně složit a spojit vázací 
páskou, nakonec zavěsili svůj erb na zábradlí. Na pódiu je čekala třetí 



disciplína, při níž se ověřila přesná trefa všech členů družstva. Do 
vyřezaných otvorů v obrazech se měl každý člen třikrát trefit 
molitanovým míčkem. Úspěšné trefy se házejícím sčítaly a podle součtu 
pak rozhodčí přidělila družstvu body. V další disciplíně měli větší 
úspěch silní muži, přestože by se mohlo zdát, že podojit krávu zvládne 
lépe žena. 
Naše gumová maketa vemene však byla z tuhé pryže a nechtěla pustit 
ani kapku, dokud se jí nechopily silné mužné paže. Větší množství 
nadojené tekutiny bylo samozřejmě pro družstvo větším ziskem bodů. 
Na fotbalovém hřišti se pak kopaly klasické fotbalové penalty, ale pozor, 
kopaly ženy z každého družstva proti mužům jiného týmu. Motivaci tedy 
měli všichni, ženy chtěly dát gól a muže chtěli střelu chytit, aby snížili 
body pro konkurenci. Sběr perel je v reálu opravdu velmi náročnou 
činností. Ani v našich podmínkách to však nebyl snadný úkol. Mokré 
hřiště značně klouzalo a nejeden hráč skončil před cílem na zemi či 
brzdil i očima. Úkolem pro všechny hráče z družstva bylo doběhnout 
k lavoru s perlami – skleněnými kuličkami – a bosou nohou vylovit perlu, 
předat do ruky a běžet zpět ke startovací metě, kde se úlovky ukládaly. 
Nejvyšší počet nalovených perel byl zárukou největšího počtu bodů. 
Předposlední disciplína nesla název Život je jen náhoda, a opravdu o 
veliké náhodě byla. Každý z vás už někdy hrál „Člověče, nezlob se“, a 
tak dobře víte, že počet teček na kostce nelze nijak ovlivnit. Na stejném 
principu fungovala i naše hra. Každý člen týmu hodil jednou za sebe 
kostkou a počet teček se pak celému družstvu sečetl. Na závěr našeho 
společného soutěžení byla soutěž nazvaná Populační exploze. Každý 
muž z družstva si vybral partnerku, která ležela na zádech a v klíně 
držela půllitr. Muž měl mezi koleny láhev s tekutinou a tu musel přenést 
a přelít partnerce do půllitru. Samozřejmě se snažil o co nejmenší 
ztráty, protože body byly přidělovány za množství tekutiny za celé 
družstvo. Nebylo to sice vůbec jednoduché, ale zábavy si u této 
disciplíny užili soutěžící i diváci asi nejvíce.  
Po skončení všech osmi disciplín se soutěžící občerstvili a přistoupili 
jsme k vyhlášení výsledků.  
Zde je pořadí všech družstev: 

1. SDH Bartošovice 
2. ZŠ Bartošovice 
3. SDH Hukovice 
4. FK Prosperita 
5. Rocker team 
6. Klub seniorů 
7. TJ Sokol  



Všichni účastníci obdrželi chutné perníkové medaile se znakem obce. 
První tři vítězné týmy obdržely navíc láhev šampaňského a pohár. 
Vítězné družstvo navíc dostalo na rok do opatrování putovní pohár Dne 
spolků, který předá příští rok novému vítězi.  
Celou akci i závěrečný ceremoniál zdokumentovali místní fotografové a 
kameramani a své výtvory pak předají soutěžním týmům na památku. 
I přes nepřízeň počasí a občasné protesty některých soutěžících či 
rozhodčích dopadl 1. ročník Dne spolků na výbornou a z úst mnohých 
účastníků a diváků se valila slova chvály a uznání celému 
organizačnímu týmu. Bez pozitivního přístupu a nadsázky všech by to 
však nesplnilo původní záměr, kterým bylo dobře se bavit, sbližovat se 
navzájem a sdílet společné chvíle v obci, v níž žijeme. Věřím, že při 
dalším ročníku obohatíme soutěžní družstva třeba o juniory nebo 
zastupitelé a zaměstnance obce, rybáře, myslivce či ochránce přírody. 
Plánovat a připravovat se můžete začít už od zítřka. Příštímu ročníku 
Dne spolků ZDAR!                    
                                                    Mgr. Jitka Buchlovská, hlavní rozhodčí      
 

Zdravotní ústav v Ostravě nabízí občanům provedení mikrobiologického 
rozboru vody. Stanovované parametry: Escherichia coli, Koliformní 
bakterie, Enterokoky, počty kolonií při 22oC. Cena  350  Kč s DPH. 
Pokud máte o rozbor vody zájem, nahlaste svůj požadavek na obecní 
úřad. Při objednání větší skupinové zakázky (nad 10 vzorků) je dovoz i 
odvoz vzorkovnic zajištěn přímo na obecní úřad a v ceně. Při 
individuálním objednání jsou vzorkovnice s pokyny pro správný odběr 
k vyzvednutí na pracovišti Zdravotního ústavu. 
V ceně analýz jsou zahrnuty odborné konzultace, zpracování a 
odesílání protokolů o zkoušce. 
K odběru je nutné uvést název akce: „mikrobiologický rozbor vody 
2015“.Akce je určena pro občany v období od 1. září 2015 do listopadu 
2015.Kontakt: Zdravotní ústav se sídlem v Ostravě, Partyzánské 
nám. 7, 702 00 Ostrava, Ing. Marie Bartoňová, mobil:  724 303 844, 

e-mail: marie.bartonova@zuova.cz 

 
Léto skončilo, brzy již nastane topná sezóna a 
všichni vlastníci a provozovatelé spotřebičů paliv by 
se měli postarat o to, aby nerozšiřovali smutnou 

http://www.google.cz/imgres?imgurl=http://e-zkusenosti.cz/wp-content/uploads/Kom%C3%ADn-kontrola-300x225.jpg&imgrefurl=http://e-zkusenosti.cz/sluzby/mate-zkontrolovany-komin-pokuta-nehrozi-ale/&h=225&w=300&tbnid=r3fT8GserUO72M:&docid=ZN3iO2350xE5DM&hl=cs&ei=VYPoVfjHD4PlaLysnZgB&tbm=isch&ved=0CDsQMyg4MDg4rAJqFQoTCLjG7u-x28cCFYMyGgodPFYHEw
mailto:marie.bartonova@zuova.cz


statistiku požárů způsobených komíny. 
Platným nařízením vlády č. 91/2010 Sb., o podmínkách požární 
bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv je 
stanoveno, že provoz spalinových cest a spotřebičů paliv se považuje 
za vyhovující z hlediska požární bezpečnosti, jestliže se kontrola, 
čištění a revize spalinových cest, čištění spotřebičů paliv a vypalování 
komínů provádí způsobem a ve lhůtách stanovených uvedeným 
nařízením vlády. 
Kdy a v jakých lhůtách se tedy revize, kontroly a čištění 
spalinových cest musí provádět a kdo je může provádět?  
Revize spalinové cesty se provádí: 

 před jejím uvedením do provozu, 
 při každé stavební úpravě komína, 
 při změně druhu paliva připojeného spotřebiče, 
 před výměnou nebo novou instalací spotřebiče, 
 po komínovém požáru, 
 při vzniku trhlin ve spalinové cestě, popř. při podezření na trhlinu 

ve spalinové cestě. Revizi spalinových cest může provádět 
držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví, který 
je zároveň: revizním technikem komínů, specialistou 
bezpečnosti práce-revizním technikem komínových 
systémů,nebo revizním technikem spalinových cest. 
 

Kontrola spalinových cest 
Kontrolou spalinové cesty se rozumí posouzení bezpečného umístění 
hořlavých stavebních konstrukcí, materiálů a předmětů, posouzení 
komína, zejména z hlediska jeho požární bezpečnosti a 
provozuschopnosti, posouzení, zda je zajištěn volný a bezpečný přístup 
ke komínu, k jeho vymetacím, čistícím a kontrolním místům a posouzení 
zajištění požární bezpečnosti stavby, zvláště při prostupu spalinové 
cesty vodorovnými a svislými stavebními konstrukcemi, půdním 
prostorem nebo střechou a vývodů spalin obvodovou stěnou. Kontrolu 
spalinové cesty provádí odborně způsobilá osoba, kterou je držitel 
živnostenského oprávnění v oboru kominictví. Lhůty kontrol spalinových 
cest jsou uvedeny v tabulce viz níže. 
 
Čištění spalinových cest a spotřebičů paliv  
Čištěním spalinové cesty se rozumí čistící práce, zejména se 
zaměřením na odstraňování pevných usazenin ve spalinové cestě a na 
lapači jisker a na vybírání pevných znečisťujících částí nahromaděných 



v neúčinné výšce komínového průchodu nebo kondenzátů ze spalinové 
cesty.  
Čištění spalinové cesty provádí odborně způsobilá osoba, kterou je 
držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví. Čištění spalinové 
cesty sloužící pro odtah spalin od spotřebiče na pevná paliva  
o jmenovitém výkonu do 50 kW včetně je možné provádět svépomocí. 
Lhůty čištění spalinových cest a spotřebičů jsou uvedeny v tabulce viz 
níže. 
Lhůty kontrol a čištění spalinových cest: 

Výkon 
připojeného 
spotřebiče 

paliv 

Činnost 

Druh paliva připojeného spotřebiče 
paliv 

Pevné 

Kapalné Plynné 
Celoroční 

provoz 
Sezonní 
provoz 

do 50 kW 
včetně 

Čištění spalinové 
cesty 

3x 2x 3x 1x 

Kontrola spalinové 
cesty 

1x 1x 1x 

Výběr pevných 
(tuhých) 

znečisťujících částí 
a kondenzátu 

1x 1x 1x 

nad 50 kW 

Kontrola a čištění 
spalinové cesty 

2x 1x 1x 

Výběr pevných 
(tuhých) 

znečišťujících částí 
a kondenzátu 

2x 1x 1x 

Čištění spotřebiče 
paliv 

2x 
nejméně podle 
návodu výrobce 

Poznámka: Za sezónní provoz se považuje provoz spalinové cesty 
nepřesahující v součtu 6 měsíců v kalendářním roce. 

 
V případě vzniku požáru sazí v komíně jednejte v klidu, s rozvahou a 
bez paniky. Ihned volejte hasiče na tísňovou linku 150, případně 
112. 
Požár v komíně nikdy nehaste vodou. Komín by mohl popraskat nebo 
by dokonce mohlo dojít k výbuchu. Do příjezdu hasičů je možné zkusit 
hasit plameny vhazováním suchého písku vymetacími dvířky nebo ze 
střechy do komína. Místo písku lze použít i hasicí přístroj sněhový nebo 



práškový. Pokud je to možné, omezte přístup vzduchu do komína (např. 
uzavřením vzduchové klapky u kotle, odstraněním kouřovodu a 
utěsněním sopouchu třeba i starými montérkami).  
Hasební práce však provádějte pouze v případě, že nemůže dojít k 
ohrožení zdraví nebo života zasahující osoby. 
Závěrem bychom rádi připomněli pár základních zásad při užívání 
tepelných spotřebičů. Vždy je nutné dodržovat návod výrobce ke 
konkrétnímu spotřebiči. Spalovat lze pouze takové palivo, pro které je  
konkrétní  spotřebič  určen. Při  užívání  spotřebičů  na  tuhá  paliva  
používejte suché palivo, zabrání se tím nedokonalému spalování a 
vzniku nadměrných usazenin ve spalinové cestě. 
Samozřejmostí by mělo být dodržování bezpečné vzdálenosti od 
tepelných spotřebičů. Bezpečnou vzdálenost je nutné rovněž dodržovat 
při ukládání hořlavých látek u komínového tělesa např. při ukládání 
hořlavých látek na půdách. V tomto případě se obecně považuje za 
bezpečné umístění hořlavých látek ve vzdálenosti nejméně 1 m od 
vnějšího povrchu komínového tělesa. 

                                 nprap. Dagmar Benešová 
                              HZS MSK, územní odbor Nový Jičín 
                                     Zborovská 5, 741 11  Nový Jičín 

pracoviště prevence, ochrany obyvatelstva a krizového řízení 
 

 

 
KDY:  každé pracovní pondělí a čtvrtek od 17:45 do 
19:15 
KDE:   ve 3. třídě ZŠ Bartošovice 
S KÝM:  s Hankou Petřvalskou 
CO S SEBOU:   pohodlné oblečení a deku nebo 
karimatku na cvičení 
CENA:     50,- Kč 

NOVINKA: možnost hlídání dětí během cvičení po předchozí telefonické 
domluvě  (776 890 489 Hanka Petřvalská) 

 

Komunitní škola Bartošovice nabízí  
Vzhledem k narůstajícímu počtu zdravotních potíží u školní mládeže 
(vadné držení těla, problémy pohybového aparátu, psychické problémy, 
astma, zhoršující se zrak apod.) bude dle zájmu otevřen kroužek  
zdravotního cvičení s prvky jógy, pilates,atd.. 
Cvičení pod vedením Hanky Petřvalské bude v případě dostatečného  
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počtu zájemců probíhat jedenkrát týdně ve škole ve středu od 14,30  
do 16,00 hodin.  Cena 250 Kč (platba na 10 lekcí dopředu). 
Přihlášky a peníze u paní učitelky Martiny Goldové. 

V letošním roce si vás dovolujeme pozvat 
již na 4 ročník mezinárodní školy 
esperanta, který se bude konat ve dnech 
1. až 4. října v  prostorách zámku a 
základní školy. 

Začátečníky bude vyučovat zkušený učitel esperanta Stano Marček, 
autor učebnic esperanta a bývalý manažer skupiny TEAM. Pokročilé 
bude vyučovat Magdalena Fejfičová. Vyučovala jazyk na různých 
místech na Slovensku, v Německu a Polsku.  
Konverzační kurz povede Anjo Amika z Maďarska. Známa jako 
zpěvačka a redaktorka Heroldo de Esperanto.  
Kromě výukových kurzů se můžete rovněž zúčastnit 
doprovodného programu pro veřejnost v prostorách zámku. 
V pátek 2. října je připraven od 20,00 hodin Čínský národní večer 
s ukázkou přípravy čaje, včetně ochutnávky čínských čajů, prezentace 
filmů z Filmového festivalu v Číně. 
V sobotu 3. října od 19,00 hodin vystoupí hudební skupina NO 

PROBLEM, která představí svůj repertoár ve stylu spirituál kvintet a 
country, z části v esperantu a v češtině. 
 

Český svaz ochránců přírody Bartošovice v rámci projektu 
„Stromy a lidé“, podpořeného Nadačním fondem Hyundai, 
pořádá dne 3.10.2015 zájezd s průvodcem do Slezského zemského 
muzea v Opavě a Arboreta v Nových Dvorech. Součástí návštěvy 
muzea v dopoledních hodinách bude i exkurze do preparátorské dílny, 
v arboretu je pak možné zúčastnit se komentované prohlídky v 15 hodin 
(pořádané ke Dni stromů) a vyřezávání  dýní. V případě dostatečné 
časové rezervy a příznivého počasí se ještě můžeme připojit k 
„Festivalu ptactva“ v okolí štěrkovny u Dolního Benešova.  
Odjezd  3.10.2015 v 8,00 hod. z parkoviště ve středu obce, návrat 
po 18. hodině. Příspěvek na dopravu 50,- Kč, vstupné si hradí každý 
sám. Zájemci se mohou hlásit na tel. 777 152 403, 776 890 489 
(Ing. V. Petřvalský) 



 

Obec Bartošovice pořádá ve středu 28. října 
2015 jednodenní zájezd do města Zabrze, které 
leží v jihozápadní části Polska, ve Slezském 
vojvodství. Na programu bude exkurze do dolu 
GUIDO – 320 m podzemí, je tam restaurace, 
kde mají své vlastní pivo GUIDO, dále prohlídka 
Hornického skanzenu KROLOWA LUIZA 

s ukázkou funkčního důlního parního stroje (unikát v Evropě), exkurze 
v pivovaru Tychy, dle dohody možná návštěva Nákupní centra SILESIA. 
Cena zájezdu 500,- Kč, v ceně zahrnuty vstupy a doprava. 
Přihlášky, včetně zálohy ve výši 500,- Kč budou od 1. října přijímány na 
obecním úřadě. 
 

 
Výlov rybníka v Hukovicích proběhne v sobotu 7. listopadu 2015, od 
8:00 hod prodej ryb. 
 
Podzimní pooderské rybářské slavnosti, spojené s výlovem 
bartošovických rybníků proběhnou rovněž v sobotu 7. listopadu 2015. 
 

 
K 70. výročí ukončení druhé světové války vydaly společně Okresní 
výbor Českého svazu bojovníků za svobodu v Novém Jičíně a Jednota 
Československé obce legionářské v Novém Jičíně publikaci „Almanach  
příslušníků československého zahraničního vojska 1939 – 1945 
z území  
Novojičínska“. Je zde uvedeno 539 medailonků zahraničních vojáků  
bojujících za 2. světové války na východní i západní frontě (včetně 
vojáků padlých). U některých z nich jsou uvedeny i jejich fotografie. 
Najdete zde i vojáky z vaší obce. 
Pokud někdo z občanů má o tuto publikaci zájem, může ji získat  
v kanceláři OV ČSBS, ul. Sokolovská 9, Nový Jičín vždy první a třetí  
pondělí v měsíci od 8,30 do 10,30 hodin, případně se na vyzvednutí 
dohodnout s jednatelem OV ČSBS na telefonu 556 813 722, příp. mobil 
728 334 392. 
                                                                                 OV ČSBS Nový Jičín 

http://www.staypoland.com/zabrze-cz.htm


Publikaci si můžete zapůjčit v obecní knihovně na zdravotním středisku 
nebo v knihovně základní školy. 

 
V měsíci říjnu oslaví svá životní jubilea: 
paní Věra Slezáková 
pan Miroslav Perůtka 
paní Anděla Schülerová 
paní Dana Švancarová 
Všem oslavencům přejeme hodně zdraví, 
štěstí a osobního elánu! 
 

 
Rozloučili jsme se s  
paní Márií Havlíkovou 
 
 

Naučné středisko ekologické výchovy 
Kladno-Čabárna, o. p. s. ve spolupráci 
se Spolkem pro rozvoj včelařství MÁJA 
a ZO ČSV Frýdek-Místek srdečně zvou 
všechny včelaře a zájemce o včelaření 

na seminář s Václavem Švamberkem na téma APIMONDIA – Jižní Korea 
2015. V sobotu 17. října od 9 hodin ve Včelařském naučném areálu 
Chlebovice. 
Seznámíte se s novými včelařskými poznatky z letošní Apimondie, která se 
koná v jihokorejském Daejeonu v září 2015. Členové delegace, která se 
pod odborným vedením RNDr. Švamberka účastní této největší 
mezinárodní včelařské události, vám představí inspirativní informace a 
zajímavá setkání, která letošní Apimondia přinese. Uvidíte dokumentární 
film natočený přímo v Jižní Koreji zachycující podstatné okamžiky tohoto 
celosvětově nejvýznamnějšího včelařského svátku i specifika korejského 
včelařství. Vstup a občerstvení je zdarma. Seminář trvá cca 3 – 4 hodiny. 
Podpořeno grantem z Islandu, Lichtenštejnska a Norska.  
Kontakt: ZO ČSV Frýdek-Místek, fmvcelari@seznam.cz 
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Květinářství paní Zdenky Matis Pjatkanové 
oznamuje, že ve dnech 
     čtvrtek 1.10.2015 
     čtvrtek 15.10.2015  
     úterý 27.10.2015,  
     vždy v době od 8,00 do 11,00 hodin 
bude na prostranství před Kulturním domem 
v Hukovicích prodávat macešky, chryzantémy 
v květináči, umělé květiny a dušičkovou vazbu. 
 
 

 

 
 
 
Bartošovický zpravodaj č. 10 / 2015 vydal Obecní úřad v Bartošovicích, 742 54 Bartošo- 
vice čp. 135, dne 30. září 2015 , IČ 00297721, tel. 556 758 692, fax. 556 758 679.  
Evidenční číslo přiděleno Ministerstvem kultury ČR 10. ledna 2006  MKČR  E 16453.  
Zpravodaj vychází  1x  měsíčně nákladem 600 výtisků. 
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